

Használt Q-Bag

Az alaktartó Q-Bag zsákok széles kínálatával várunk! A Primag a minőség és fejlődés elkötelezettjeként magas minőségű termékekkel támogatja a gazdálkodókat, ipari termelő üzemeket, hogy a lehető legoptimálisabb feltételek között érhessék el a lehető legjobb eredményeket. Az eredményeidet a szívünkön viseljük, hisz az Te sikered a bizonyíték arra, hogy valóban a leghatékonyabb, legmodernebb és legmagasabb minőséget válogatjuk össze és kínáljuk számodra. A tárolás és szállítás tekintetében is ezt kínáljuk: kiemelkedő minőséget, modern, rugalmas és tiszta csomagolást javasolunk, amely természetesen az élelmiszeripari előírásoknak is teljes mértékben eleget tesz. Válassz körültekintően a kínálatból az alábbiak figyelembevételével: külső méret, terhelhetőség, szövetsúly, varrás, SWL, SF, tárolni kívánt termék anyaga, fajsúlya

Formatartó, alaktartó Q-Bag zsákok széles kínálata 1 helyen!

Termék	STÁTUSZ	KISZERELÉS	NETTÓ EGYSÉGÁR
Használt Q-Bag Töltő- ürítőcsont cukor I. osztályú 105x105x110 1000 kg	Rendelhető	20 db /csomag	2 049 Ft/db
Használt Q-Bag Töltő- ürítőcsont kukorica I. osztályú 75x115x135 1000 kg	Rendelhető	20 db /csomag	2 049 Ft/db
Használt Q-bag Töltő- ürítőcsont cukor I. osztályú 85x110x135 1000 kg	Előrendelhető	20 db /csomag	

Mi az az alaktartó vagy más néven formatartó Q-Bag?

Az alaktartó [Q-Bag zsák](#) nem más, mint a [Big-Bag](#) zsákok testvére. Mindkét csomagolási forma modern és magas minőséget képvisel. Általuk tökéletesen kivitelezhető mind a tárolás, mind a csomagolás, mind a szállítás. Teherbírásuk kiemelkedő, ugyanakkor kisebb helyet foglalnak el, így könnyedén tárolhatóak, amikor használaton kívül vannak.

Nem egyszerűen strapabíró tárolóeszközöket kaphatunk általuk, hanem valóban képesek megóvni a bennük tartott terményeket, termékeket attól, hogy bármilyen szennyeződés vagy nedvesség érje őket. Attól függően, hogy fontos-e számodra az adott esetben a nedvesség maximális távol tartása, választhatsz teljesen nedvességzáró kivitelűt. Ha viszont olyan csomagolást szeretnél, amelyben megvalósul a szellőzés, úgy válaszd a lélegző, egyrétegű változatokat.

Mi a különbség a használt alaktartó Q-Bag és a használt Big-Bag zsákok között?

Az alaktartó vagy formatartó Q-Bag tulajdonképpen csak annyiban más, mint a Big-Bag zsák, hogy formatartó. Ez a tulajdonság azonban kifejezetten előnyös lehet egyes termények tárolása és szállítása esetén, például olyan szemes áru esetén, mint amilyen a kukorica vagy búza. A használt alaktartó Q-Bag zsákok alakja hasáb, így optimálisabb helykihasználást valósítanak meg, mint gömbölydedebb társaik.

